

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**14988** *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Internacional de Posgrado de la Universidad de Sevilla, sobre anuncio de extravío de título universitario.*

En relación con el anuncio publicado en BOE nº 278 de 18 de noviembre de 2024, se procede a rectificar el error en el siguiente sentido: donde dice número de registro universitario 218675, debe decir 283631, número de registro nacional de títulos 2015031049, debe decir 2021032060 y fecha de expedición 13 de agosto de 2014, debe decir 2 de marzo de 2020.

Sevilla, 24 de febrero de 2025.- María Mercedes Fernández Arévalo, Directora de la Escuela Internacional de Posgrado.

ID: A250016919-1